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Projektový den 
Žáci druhého stupně naší školy  si mohou na začátku každého školního roku vybrat 
volitelný předmět. Letos jsme měli na výběr  z těchto volitelných předmětů – 
pracovní činnosti, ekologie, konverzace z angličtiny, kartografie, ICT, sportovní 
činnosti, vlastivědný seminář a přírodovědná praktika.
Každoročním završením činnosti v těchto volitelných předmětech je „Den volitelných 
předmětů“. Každý z učitelů si pro své žáky připraví celodenní program, který je dle 
možností  vrcholem celoroční činnosti předmětu. Tento  projektový den se letos 
uskutečnil 9. června 2010. 
Například žáci z pracovních činností se společně s ekologií vydali na bio farmu do 
Nežichova, vlastivědný seminář vyrazil do Slavkovského lesa, konverzace z 
angličtiny se vydala na zámek do Chyše. Žáci ze sportovních činností jeli na kolech 
do Manětína a my jsme se s přírodovědnými praktiky vydali na Nevděk a na Vladař. 
Na cestě jsme poznávali rostliny, stromy a hmyz a plnili různé úkoly. Za sebe mohu 
říci, že se mi projektový den líbil.  

Pavel Sýkora  9.B         

Důležité termíny:
Školní rok 2009/2010 končí 30. června 2010.
Nový školní rok 2010/2011 bude zahájen ve středu 1. září 2010. 

Dokážu to ? 
V pondělí 31. května  žáci pátých tříd společně se třeťáky odjížděli na týdenní pobyt 
do jižních Čech. Od školy jsme odjížděli v půl deváté. Když jsme si vybalili, tak jsme 
šli na oběd a po obědě  jsme vyrazili se podívat do Varvažova na zámek. Vedle zámku 
byl kostel svaté Kateřiny. V úterý jsme šli na hodně dlouhou procházku na hrad 
Zvíkov, na kterém se ale právě natáčel nějaký film. Proto jsme byli jenom v podhradí. 
Skoro všichni ze 3.třídy náročnou cestu zpátky vzdali a jeli autobusem. Ve středu 
jsme šli do Štědronína na molo a jeli jsme lodí po Vltavě na zámek Orlík. Tam jsme 
měli prohlídku. Ve čtvrtek jsme měli podle plánu vyrazit na exkurzi do Písku, ale 
protože bylo velmi ošklivé počasí, tak jsme si udělali „Písek“ v domě, kde jsme byli 
ubytováni. Večer jsme měli módní přehlídku. Konečně pátek, jedeme domů, už se 
těšíme. Cestou zpátky jsme se přece jen zastavili v Písku. Prošli jsme si město a 
navštívili Křižíkovo muzeum. Pak už domů. Na pobytu se nám moc líbilo, a to i přes 
velmi deštivé počasí, které nás potkalo.

Terezie Pokorná a  Aneta Kratochvílová   5.třída



Kontakty na školu: 
Telefon do školy: 353 393 243
Školní jídelna:      353 393 206
ŠD a ŠK :                            353 393 314
E-mail školy:             posta@zszlutice.cz

Fotografie z dění ve škole a školních akcí 
si můžete prohlédnout na 

www.zszlutice.cz

Přírodovědná exkurze – 6. ročník
Dne 18 .5. se šestá třída spolu s panem učitelem Václavem Bradáčem zúčastnila exkurze do 
přírodní rezervace SOOS u Chebu. Hned  po příjezdu pan učitel rozdal lístečky s otázkami, 
na které měli žáci odpovědět pomocí tabulí na naučné stezce. Ta vedla okolo Císařského 
pramene , který je pitný. Dále pokračovali kolem mnoha dalších pramenů a bahnišť. Když 
se všichni sešli,  přesunuli se do blízkého muzea tamější přírody. Byli tam nejznámější 
zástupci ptactva a savců. Z ptactva například tetřev, výr a sýček. Ze savců  jezevec, liška a 
veverky. V druhém patře byly regály s vycpanými ptáky. Následně si všichni žáci dali 
svačinu a v jednu hodinu odjeli zpět do Žlutic. 

      Jiří Chára a Jan Berka 6. třída

ZOO Praha
Dne 27. května třídy 7. A a  7. B vyjely do ZOO v Praze. Ráno jsme od školy vyjeli 
v 8 hodin a všichni už byli předem natěšení na okamžik, až uvidíme mnoho 
zajímavého. Když pro nás přijel autobus, tak nás ještě pan učitel Lísal poučil o 
pravidlech chování a jeli jsme. V autobuse jsme zažili plno srandy. Do Prahy jsme 
přijeli docela brzy. Než jsme se do ZOO dostali, prošli jsme i kolem některých 
památek a významných pražských míst. Zašli jsme i na Pražský hrad. Aby byla 
prohlídka co nejzajímavější, jeli jsme do ZOO lodí. Dokonce přes dvě vltavská 
zdymadla. Na lodi byly nanuky, takže jsme se mohli i osvěžit. V zoologické nám pan 
učitel Bradáč i Lísal vysvětlili, jak se máme chovat. Rozdělili jsme se do skupin a šli 
jsme plnit  zadané úkoly. Bohužel nám ze začátku pršelo, ale později se krásně 
vyjasnilo. Na plnění úkolů v ZOO jsme měli dvě hodiny. Určený čas rychle uběhl a 
stihli jsme to jen tak tak. Myslím, že se exkurze povedla. Máme velice hezké 
vzpomínky na den, kdy jsme poznali něco nového. Těšíme se, že takových exkurzí 
bude víc.

Ester Volemanová 7. B  a  Karolína Havlíková  7. A       

Geologická exkurze 9. ročníku
Ve čtvrtek 3. 6. 2010 jeli žáci 9. ročníků na geologickou exkurzi. Ráno v 8,00 jsme se 
sešli před školou a odjeli autobusem do Kaznějova, kde jsme viděli kaolinový důl. 
Dozvěděli jsme se tu od pana Cajgla základní informace o dolu. Naše exkurze 
pokračovala do Žihle, ale před tím jsme se zastavili v Plasích. Měli jsme chvíli na to, 
abychom si něco koupili. U Žihle jsme vystoupili a šli pár kilometrů lesem, ve kterém 
byly známé už několik tisíc let staré viklany - nejznámější jsou Bába a Dědek. 
Vypadaly opravdu zajímavě. Pořídili jsme si tu i několik fotek. Celou  dobu nám 
pršelo a bylo zataženo, až na naší poslední zastávce v Rabštejně nad Střelou se 
vyjasnilo a svítilo sluníčko. Tady jsme se podívali na zříceninu pevnosti Rabštejn a na 
fylitový lom. Až na to počasí se nám exkurze líbila. 

Kristýna Kouklová  a  Klára Schmelzerová 9.B     
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